

# Z novim letom za večino pocenitev

Nov obračun tudi za ravnanje z odpadki – Za gospodarstvo do 42-odstotna pocenitev, rahla podražitev za 240-litrske zabojnike in odvoz bioloških odpadkov

CELJE – Z novim letom so stroški ravnanja z odpadki za večino odjemalcev z ožjega celjskega območja nekoliko nižji. Pocenitev bo večina opazila na poloznicah, ki jih bo prejela v začetku februarja. Je pa to posledica novega obračuna, ki ga določa nova metodologija o zaračunavanju cen komunalnih storitev. Najbolj občutno se bodo stroški znižali v gospodarstvu, ponekod tudi do 42 odstotkov, odstopanja navzgor pa bodo veljala za uporabnike 240-litrskih zabojnikov in rjavih zabojnikov za biološke odpadke.

Nov obračun velja v 12 občinah ožjega celjskega območja, kjer opravlja javno službo zbiranja in odvoz odpadkov javno podjetje Simbio. Na območju občin Celje, Vojnik, Dobrna, Store, Šentjur, Dobje, Žalec, Braslovce, Prebold, Polzela, Vrassko in Tabor je v organiziran odvoz odpadkov vključenih 126 tisoč prebivalcev. Rahle popravne cen, večinoma spet pocenitev, bodo občutili tudi občani širšega območja, saj od lanskega leta v Regionalni center za ravnanje z odpadki Celje v Bukovčak vozijo tudi odpadke s Kozjanskega in iz Obsovelja, iz Laškega in Zgornje Savinjske ter Šaleške doline. Z območja Savinjske regije odvažajo odpadke na bistriško odlagališče le z območja upravne enote Slovenske Korošice, zato pa v Bukovčaku do gradnje ljubljanskega centra prevzemajo odpadke tudi z domžalskega območja.

## Brez dobrička ali izgube

V družbi Simbio so oblikovali nov obračun storitev gospodarskih javnih služb ravnanja s komunalnimi odpadki na osnovi elaborata, ki je bil potrjen na vseh 12 občinskih svetih. Glede na to, da nova metodologija izvajalcem javnih gospodarstev služb ne dopušča poslovanja z dobičkom ali izgubo, se bodo odšle cene avtomatično spremenile vsako leto in ne bodo tako kot doslej ostajale nespremenjene več let. V potrjevanju občinskim svetnikom pa bodo v družbi Simbio morali elaborat posredovati samo takrat, ko bodo predvidena odstopanja od obstoječe cene nav-



»V skladu s spremenbami in z dopolnitvami uredbe o odlaganju odpadkov na odlagališčih moramo vsi upravljavci državi predložiti finančno jamstvo, s katerim zagotavljamo, da bomo poskrbeli za ustrezno zaprtje odlagališča in potrebne ukrepe po zaprtju odlagališča,« pojasnjuje novo postavko na položnicah direktor družbe Simbio Marko Zidanšek. S finančnim jamstvom si namreč država zagotavlja, da upravljavec odlagališča, ko zanj upravljanje le-tega ne bo več poslovno zanimivo, ne bo samovoljno prekinil pogodbe in preprosto odšel, ne da bi poskrbel za ustrezno zaprtiranje odlagališča in nadzor območja še v predpisnem obdobju po zaprtju.

zgor ali nadzadol za več kot 10 odstotkov. V povprečju je storitev odlaganja in obdelave odpadkov na Regionalnem centru za ravnanje z odpadki Celje po novem letu cenejša za 3,62 odstotka.

## Nov obračun

Ne le, da bodo za odvoz odpadkov v gospodinjstvih plačali malo manj, drugačne bodo tudi položnice, ki jih bodo prejeli v začetku februarja. V Simbio zbirajo določene vrste komunalnih odpadkov za območje 12 občin, obdelujejo določene vrste komunalnih odpadkov za 24 občin in poskrbijo za odlaganje ostanke predelave ali odpravljanje komunalnih odpadkov za prav tako 24 občin Savinjske regije. Cena posamezne javne službe, ki jo plača uporabnik, bo sestavljena iz dveh delov, in sicer iz cene javne infrastrukture (vključuje stroške najema in

zavarovanja infrastrukture, stroške odškodnin, finančna jamstva in odhodke financiranja, op. p.) in cene opravljanja storitev javne službe. Na položnicah bo tako šest ločenih prikazanih obratniških postavk, za gospodinjstva, ki so vključena tudi v odvoz bioloških odpadkov, pa bodo še tri postavke.

## Različni zneski

3,62-odstotna pocenitev stroškov, ki jih imajo gospodinjstva z odvozom odpadkov, je seveda le povprečje, saj odstotka znižanja ni mogoče enotno opredeliti. Končna cena je namreč odvisna od velikosti zabojnikov, pogostosti odvoza in uporabe rjavih zabojnikov.

Zato v nadaljevanju objavljam nekaj novih izračunov za različne odjemalce. Pri samostojnih stanovanjskih hišah so najpogostejše nameščeni 120-litrski zabojniki, kjer je nova cena za uporabo zelenih in rumenih zabojnikov za celotno regijo in za vse odjemalce, tako gospodinjstev kot gospodarstev, 12,21 evra; znižanje stroškov za gospodinjstvo pa je 10,8-odstotno. Pri večstanovanjskih blokih so nameščeni 700-, 1.100- ali 1.500-litrski

zabojniki, vendar se zaradi povprečne pocenitve zbiranja in odhodke financiranja, op. p.) in cene opravljanja storitev javne službe. Na položnicah bo tako šest ločenih prikazanih obratniških postavk, za gospodinjstva, ki so vključena tudi v odvoz bioloških odpadkov, pa bodo še tri postavke.

## Vroča kri zaradi bankomata

VRANSKO – Potem ko je med občani novembra vrelo zaradi ukinitve poslovalnice Banke Celje, zdaj vročo kri povzroča še pogosto nedeljujoč bankomat NIB.

Na občino se v zadnjem času obrača vedno več nezadovoljnih uporabnikov bankomata, ki je nameščen pri trgovini Tuš. Kot pravijo zaposleni na občini, je bankomat, ki ga poleg občanov Vranskega zaradi slabo razpredene mreže bančnih storitev na tem območju uporabljajo tudi občani sosednjih občin, pre pogosto nedeljujoč, uporabniki pa so se tako prisiljeni voziti do najbližjih bankomatov v približno 10 km oddaljene Trojane oziroma v Šenturupert. Občina je prejšnji petek z dopisom pozvala NIB, naj uporabnikom v najkrajšem možnem času zagotovi nemoteno in kakovostno storitev.

## Pridni otroci v Celje

ZREČE – Skupino devetih osnovnošolcev in mlajših srednješolcev s Skomarja, ki so čez leto nastopali na privedivah v počastitev 700-letnice prve omenbe tega kraja, so za nagrado povabili v Celje. Povabilo jih je turistično društvo.

Otroci so skoraj vsak mesec nastopali na prireditvah, ki so se vrstile od aprila. Med njimi sta bila dva harmonikarja in recitatoriji ter igralci, ki so med drugim predstavljali pesnitve pohorskega pesnika Jurija Vodovnika in različne dramske prizore. Prizadevni otroci so za vaje porabili veliko časa. V ponedeljek so si za nagrado v celjskem kinu ogledali film Gremo mi po svoje in se zabavali na bowlingu, prav tako so jih povabili na pico. Vodila jih je njihova mentorica Magda Drozg s Skomarja, ki je kot krajanka prizadeva na različnih področjih.

Bj

## Odkodnina zaradi kanalizacije

PREBOLD – Lastnici gostinskega lokala v Matkah bo občina zaradi izpada dohodka v času gradnje kanalizacije izplačala 1.500 evrov odkodnine.

Preboidski svetniki in svetnice so kljub nekaterim pomislekom potrdili odkodnino za izpad dohodka lastnici lokala Pri gasilcu v Matkah v času gradnje kanalizacije. Člani pristojnega odbora za gospodarstvo so njeno prošnjo obravnavali že dvakrat, zahvalili so tudi vso poslovno dokumentacijo, jo natančno pregledali, nato pa občinskemu svetu predlagali odkodnino za tri mesece v skupni višini 1.500 evrov, od tega 900 evrov za pokritje mesečnih najemnin za lokal v gasilskem društvu, ostalo pa za pokritje dela stroškov zaposlene. Župan Vinko Debelak je priznal, da tovrstne prakse v ostalih občinah v regiji, kjer v zadnjem času prav tako obnavljajo komunalno infrastrukturo, niso v navadi. »Je pa tudi res, da se obnova ponavadi konča prej, medtem ko se je pri nas močno zavlekla.«

Lk

## Za bolj živahen utrip

SOLČAVA – Center Rinka, v katerem je tudi turistično-informacijski center, je razgibal življenje tamkajšnjih občanov in jih spodbudil k pestrosti turistične ponudbe.

Njegova velika zaslika je tudi, da se Solčava ponša s kar nekaj zavidiivimi nazivi na področju turizma. Po podatkih Centra Rinka je lani Tric v Solčavi obiskalo malo več kot 9 tisoč obiskovalcev, med katerimi je bilo dve tretjini slovenskih gostov. Med tujimi obiskovalci je bilo največ Izraelcev, sledijo Nizozemci, Britanci, Nemci, Hrvaati in Francozi. Največ gostov je bilo v avgustu.

US

## Želje naših bralcev



Jasmina Koter Jager iz

Braslovce:

»V letu 2014 nam vsem želimo, da bi bili sebi in drugim ljudje, ki si stisnemo dlan z dobrim namenom, ki se pogledamo v oči z iskrenostjo in s toplino, ljudje, ki se kdaj znamo ustavit in si dovolimo čuti tujim ljudem, ki čutimo, ljubimo in dovolimo biti ljubljeni. Uspešno dosežki, uresničeni cilji naj bodo le posledica pravega. In smejimo se, na široko in globoko, vse do srca.«

Po podatkih javnega podjetja Simbio se tako v regiji kot v vsej Sloveniji zmanjšuje količina odpadkov. Razlog za manjše količine, zbrane z javnim odvozom, nista le gospodarska kriza in skrbnejše ravnanje odpadkov že pri izvoru, temveč tudi to, da zlasti odpadni papir in kovine zbirajo tudi nekatera zasebna podjetja.